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５３分
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毎朝、朝食を
食べている鶴大生

６２%

自宅から通う
鶴大生

８１%

鶴大生の

アルバイト時間数※2

13時間/週

鶴大生のクラブ加入率
（体育会系・文科系問わず）※3

５０%

高校時代の

授業外学修時間※1

５２分

鶴大生の

授業外学修時間※1

４３分

鶴大生の
スマートフォン普及率

９０%

鶴大生が使うSNS

LINE 83%
Twitter 59%

鶴大生の
定期試験対策

２週間前から

鶴大生の満足度
鶴大生の読書量
（1ヶ月あたり）※1

3.9冊 ７２%
平成30年3月30日～5月31日実施調査
全学集計結果より算出した。
なお未回答及び「回答しない」を除外。

発行：平成30年9月
制作：鶴見大学総合企画部 IR推進課

（一日あたりの予習・復習・課題のための時間） （一日あたりの予習・復習・課題のための時間）（一番回答が多かった選択肢）

（「満足」「やや満足」の合算）

※1 ）設問の選択肢から導出した平均値
※2）週当たりの平均回数と1回当りの平均就労時間数の積
※3）過去に加入した経験のある学生も含む

（マンガ・雑誌も含む）

[1・3・5年生] [全学年] [1・3・5年生] [全学年]

[2年生以上] [1年生] [2・4・6年生]

[2・4・6年生] [1・3年生] [1・2年生] [2・4年生]

[2年生以上]

180724_4

学生数 2943
回答者数 2219
回答率 75.4%
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